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予約は10日まで

◎誕生会（事前予約制）　予約期間3月１０日（火）まで

　日時　3月１３日（金）　１０時３０分～１１時15分
 内容　　大型紙芝居　など

◎ウクレレ演奏＆読み聞かせ会
今回は初のウクレレ演奏でした。『犬のおまわりさん』『手
をたたきましょう』など、曲に合わせてみんなで歌いながら
楽しみました。

読み聞かせでは、『まてまてまて～』
『まあるいたまご』のお話を聞きまし
た。歌あそび絵本では、歌に合わせ
て体を動かす姿も見られました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

◎1月誕生会
１月生まれのお友だちをお祝いし、節分をテーマにパネ
ルシアター『へんしん鬼のパンツ』や豆まきゲームを行
いました。豆まき競争では、赤鬼・青鬼チームに分かれ
お母さんたちの白熱した戦いが見られました。

【予定変更について】
予定の変更は、子育て
健康情報アプリと支援
センター内のお知らせ
ボードに掲載します。

◎南伊豆町のＬＩＮＥ・子育て健康情報アプリの登録
について
支援センターでの行事のお知らせや予定変更などを配
信しますので、未登録の方はぜひ登録してください。

◎おしゃべりタイム
『癒しのチャイムヒーリングと星が
教える子育てのヒント』をテーマに
行いました。音のヒーリングでは竹
の風鈴コシチャイムを使用し音を
奏でます。素敵な音色に子どもたち
も引き込まれていました。（音とは、
心と体に沁みわたる目に見えないもの）これを聴くことで良
く眠れるようになるとのことでした。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 

                         　　　

◎ちょこっと相談会（事前予約制）
　日時　３月２日（月）　
　対象者　子育て中の方、ご家族等　
　場所　子育て支援センター相談室
  
周りに人がいて話したいけど話せない、そんなことありま
せんか？育児や家事に関する出来事やちょっとした不安
悩み事等、お気軽にお話をしてください。

子育てマイスター
の資格をもった職
員が対応します。

◎おしゃべりタイム（事前予約制）　託児あり
　日時　３月１０日（火）　　１０時３０分～１１時１５分
　　テーマ 『子ども優先のままで、体を動かす工夫』
　　講師　土屋みなみ　（バギーランステーション代表）
　　内容　子どもを優先したままでできる、日常の中の小さ　
　　　　　　　な選択肢を紹介します。　　 　

◎２階で遊ぼう!
赤ちゃんたちも遊びに来て、ボールプールに初チャレンジし
たり、大型ブロックで大きい子たちと遊んだりしました。

◎筆文字アート
スタンプを使用し子どもの足型で馬を作り、筆ペンで名
前を書きました。初めての試みでしたが、お母さんたち
も夢中にり、真剣な表情で取り組んでいました。素敵な
作品が出来上がりました。

参加した方より・・・
・筆ペンを買ってやってみようかなと思いました。
・初めてだったけど、とても良い経験でした。

黒岩陽子さん

★支援センターよりお願い
　感染症が流行しはじめました。センターは月齢の小さい
子どもたちが多く利用しています。咳や鼻水等の症状が
あるときは、支援センターの利用は控えてください。
他の利用者への配慮をお願いします。

◎素敵な関わり・・・

細井さん　髙橋さん　林さん
西洋占いでは、生年月日などか
ら月が意味する我が子の性格を
読み取ることができるそうです。
そこから子どもを理解し、子育て
のヒントにもなるとのことで、参加
された保護者の方も夢中になっ
て調べていました。

◎図書館へ行こう！
図書館では、お家の人と一緒に本を読んだり、いろいろな
本に興味をもちたくさん出したり、表紙の絵を気に入り持ち
歩く子もいました。帰りに本を借りていく親子もいました。

山本敦美さん　

センターに遊びに来ていた
５歳児（年長）の子どもた
ちが、小さい子に絵本を読
んで聞かせてくれました。
小さい子もじっと座り絵本
をみていて、とても微笑まし
いひとコマでした。

◎かきぬま劇団
絵本『やさいのうた』では音楽に合わせて手遊びをし
ました。小さい子はお母さんたちが手をもって一緒に楽
しみました。

◎筆文字アート体験
　日時　３月２５日（水）　１０時３０分～１１時１５分
　　講師　山本　敦美さん　（彩むすび書　講師）
　筆ペンを使用し、絵や文字を描き作品作りを
行います。みなさん体験してみませんか？

★お知らせ
３月３１日（火）は新年度準備のため、休館となります。


